MLIHMO 7, 16 3aHaTue [eomeTpua 3 cheBpangd

3apaHue 1. B Bbinyk/1oM YeTblipéxyronbHnke ABCD mnsBecCTHbl yribl:
ZBAC=19°, ZDAC=19°, ZABD=38°, ZCBD =71°.
HokaxuTte, yto ABCD — 370 Tpaneuyus.

3apaHue 2. B tpeyronbHmnke ABC ctopoHa AB 6onblie ctopoHbl AC, L — Touka
Ha ctopoHe BC. lMpamaga |, npoxoasuwaa yepes L, nepecekaeT oTpe3ok AC B
Touke Y, a npogoskeHue otpeska AB 3a Touky B — B Touke X.

Y10 6onbwe: XY nnm BX + CY ? B
3apaHue 3. PaBHOGepapeHHbli TpeyronbHuk ABC (AB = BC) v g AL
kBagpat AKLM pacrnofioxeHbl, Kak Noka3aHo Ha pucyHke. Touka S
Ha AB TakoBa, 4to AS = SL. Hangnte Benunuunny yrna SLB. S
G 3apaHue 4, [Ba KBagpaTa
D __ 7 pacnosioXeHbl Kak Ha pUCYHKe, A M
o C / OTMEeYEHHbIE OTpe3kKu paBHbl.
\\ E // [okaxute, uTo TPEyrosibHnK BDG
S // paBHOOEeOPEHHbIN.
AN
SN |/ F )
N\ 3apaHme 5. B JetbipéxyronoHuke ABCD
A B n3sectHo, yro AB=BC=CD, ZA = 70° n 4B

=100°. Yemy MoryT 6bITb paBHbI yribl C u D?

3apaHue 6. Ha gnametpe AB mocTpoeHa OKpyXHOCTb ¢ ueHTpom O. Ha Hen
oTMeueHbl Toukn D n C Tak, uto xopga DC nepecekaet gnameTtp AB B Touke P,
a LAOD =3 - £ZBOC. OdokaxwuTte, yto OP > AB /4.

3apaHue 7. Ha ctopoHax AB n BC kBagpaTta ABCD co ctopoHoi, pasHown 10,
OTMeuYeHbl TOYKN K 1 L COOTBETCTBEHHO Tak, 4To AK = CL = 3. Ha oTpe3ke KL
BblOpanu Touky P, a Ha Npoao/mKeHUN oTpe3ka AB 3a TOUKY B BbiGpann TOUKy
0 TaK, uto AP=PQ= QL (cMm. puc.).

D C
a) dokaxwute, uto LPAB = ZBLQ. o

0) Hangunte annHy otpeska BO.

lNpyn  peweHun nyHKTa 6) MOXHO osib3oBaTecss 10
YTBEPXAEHNEM MYyHKTA Q).




